

Udruženje za promociju
Sportskog turizma JAHORINA
PST TIM

BICIKLISTIČKI SAVEZ
BOSNE I HERCEGOVINE

PROPOZICIJE

ZA BICIKLISTIČKU TRKU – TERMAG MTB MARATON - JAHORINA XCM / DRŽAVNO PRVENSTVO BiH

ORGANIZATOR	Udruženje za promociju sportskog turizma Jahorina – PST TIM
DATUM TRKE	Subota, 16.07. 2022.
MJESTO STARTA	Jahorina – Etno restoran Koliba – TERMAG HOTEL
KATEGORIJE	Elite, U-23, Žene, Juniori, Kadeti, Mlađi kadeti, Master A,B,C/D, Amateri A,B,C
PRIJAVE	Do 16.07.2022. do 09:30 sati Prijave na sajtu stotinka.hr https://www.stotinka.hr/hrv/dogadjaj/1585
PODJELA BROJEVA	Petak 15.07.2022. 18 – 20h u Termag hotelu i na dan trke 8:30 – 10:00 na startu
TEHN.SASTANAK	15.07. - 19:00 u Termag hotelu, kratko upoznavanje sa stazom će biti i na startu trke.
VRIJEME STARTA	10.00=CRNA STAZA/ 51 km: ELIT/U-23, JUNIORI,ŽENE E/J, MASTER A,B AMATERI-B 10.15=CRVENA STAZA/35 km: KADETI M/Ž, AMATERI-C 10.30=PLAVA STAZA/25 km:ML.KADETI M/Ž, MASTERI C/D, AMATERI-A (2006.g.) *Trka za Amateri je trka za promociju sportskog turizma na Jahorini, -nelicencirani maloljetni moraju imati potvrdu sa potpisom roditelja/staratelja za vožnju na vlastitu odgovornost,
STAZA	Plava staza 25 km, Crvena staza 35 km i Crna staza 51 km,/VIDNO OBILJEŽENE
OCJENJIVANJE	Pobjednik je takmičar u svakoj kategoriji koji stazu ispravno pređe za najkraće vrijeme.
NAGRADE	Medalje za sve učesnike u svim kategorijama koji završe utрку. Robne nagrade sponzora i vaučeri za pobjednike u svojim kategorijama.

TROŠKOVI	Organizator snosi troškove organizacije trke, sudija, nagrada kao i zajednički ručak posle utrke, a ostale troškove snose sami klubovi učesnici natjecanja.
TEHNIČKI PROPISI	Trka se vozi po važećim pravilniku UCI, BISABiH i ovim Propozicijama. Svi vozači moraju biti propisno odjeveni, nositi zaštitnu kacigu pravilno postavljenu i pričvršćenu, koristiti ispravne bicikle 26“, 27,5“ i 29“ točkove i na stazi se ponašati tako da ne ugrožavaju ni sebe ni druge i bez pogovora poštovati sva upozorenja data od strane komesara na startu, cilju ili u toku trke. PRATNJA NIJE DOZVOLJENA. <u>Zone okrepe će biti vidno obilježene i kontrolisane od strane redara vidno obilježenih.</u>
OPŠTI PROPISI	Svojim startom svi takmičari usvajaju ove Propozicije i u potpunosti voze na vlastitu odgovornost.
ŽALBE I KAZNE	Prema kodeksu kazni Sudijske Organizacije BiSa BiH i pravilniku BiSa BiH
OSTALE ODREDBE	Organizator zadržava pravo izmjena i dopuna ovih Propozicija, uz obavezu da iste blagovremeno saopšti sportskim direktorima-predstavnicima ekipa. Organizator ne snosi nikakve posljedice zbog nepoštivanja propisa kao i za postupke takmičara prema trećem licu.
<p>KONTAKT: Udruženje za promociju sportskog turizama Jahorina – PST TIM +387 65 427 655, mail: pst.team.jahorina@gmail.com</p>	